

# MAP 1629 Šok! Miliardové tajné státní kšefty s Putinem! Co je Čechům zakázáno, je západní Evropě povoleno! A Fialovi to nevadí!

[W michalapetr.com/map-1629-sok-miliardove-tajne-statni-ksefty-s-putinem-co-je-cechum-zakazano-je-zapadni-evrope-povoleno-a-fialovi-to-nevadi](https://www.michalapetr.com/map-1629-sok-miliardove-tajne-statni-ksefty-s-putinem-co-je-cechum-zakazano-je-zapadni-evrope-povoleno-a-fialovi-to-nevadi)

19 března, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

Jak víte, Česko i Slovensko svírá Drahotu, způsobená vysokými cenami energií, protože je nesmíme levně nakupovat z Ruska! Brusel vyhlašuje na Rusko jednu sankci za druhou! V únoru letošního roku Evropanlament přijal usnesení sankcionovat ropnou firmu Lukoil. V nejnověji aktualizovaném seznamu sankcí ze 17.března, je majitel Lukoilu Vagit Alekperov uveden jako osoba podléhající sankcím, protože má “prospěch” z obchodů s Ruskem, a protože Rusko/Putina podporuje! (Viz. bod 28 seznamu sankciovaných osob.) Dokonce je zakázáno dodávat do Ruska potrubí pro ropovody a plynovody, (viz. Str. 61 seznamu sankcí), a je zakázáno do Ruska dodávat čerpadla a jejich součásti.

Jenže západní byznys je byznys! A tak 17. března radostně do světa vytroubila americká burza NASDAQ, že Lukoil ve spolupráci se státní Italskou ropnou společností ENI uzavřel obrovský kontrakt, ve kterém Lukoil drží 43%, a obě firmy budou společně provozovat nové ropné a plynové plošiny v Atlantickém oceánu u břehů afrického Konga!

A hádejte, kam se má vytěžený LNG a ropa dovážet! No přeci do Evropy, jak oznámila EU v lednu 2023!

Česko a Slovensko nesmí dovážet levnou ruskou ropu a plyn, ale EU bude místo ní dovážet z Afriky drahou rusko-italskou ropu a plyn, a přes energo-šmejdy jí prodávat Čechům a Slovákům! Asi si z nás Fiala a Heger dělají srandu! ENI je italská státní firma, a štědrý zdroj dividend do Italské státní kasy! Italská vláda postupně od roku 2013 posilovala výkupy svůj státní podíl v ENI! USA dokonce vlastní 16% ENI! (Asi proto neměly v lase Nord Stream.) Itálii stačí, lehce přes

30%, aby kontrolovala činnost ENI, a společně s Ruskem dělala ropný a plynový byznys v Africe! Fialovi nestačí 69,78%, ani aby udělal pořádek v ČEZ, natož aby někde sehnal nějakou levnou ropu a plyn!

Dost bylo Fialy. Svůj názor můžete vyjádřit i v Ostravě 29. března na této demonstraci.

Je neděle 19. března 04.05. Všem Vám děkuji za pomoc, dary i nápady. Já mobilizaci finančních příspěvků vyhlásit nemůžu, ale můžu Vám poděkovat, že díky Vám stále ještě můžeme pokračovat v našich analýzách. A děkovat je myslím si vždy lepší, než mobilizovat, ale současní politici to bohužel vidí opačně. Tak se mějte a staňte se novými a lepšími politiky. Už je nejvyšší čas, na výměnu těch starých. Mail, kdyby se hodil: kpv0249@gmail.com. A připomínám, že jsem také absolventem VPA KG, tak si na mne dejte pozor!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*

o replies

**Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!